

- Ivančice - 3.550 ks
- Miroslav - 1.050 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

Ukřivdění MK radnice?

Pan Sklenský se ve svém článku „Pohled z druhé strany“ ohradil proti všem, kteří svými články přispívají ke „štvání“ krumlovské radnice. Nemám žádné výhrady k obsahu tohoto článku, naopak ho vítám právě jako pohled „z druhé strany“, který je seriózní a přispívá, aby si čtenář utvářel objektivní a vyvážený pohled. Mne samotného by jako občana MK také například zajímalo, proč Ing. Ptáček nepřijal nabízenou funkci „u kormidla“. Sice se Ing. Ptáček toto snažil vysvětlit ve článku „Jeevesův omyl“, ale to byly z pohledu občana, který nemá možnost znát podrobněji pozadí, argumenty jistě chatrné, které se nedají zcela uznat.

Ale zpět k panu Sklenskému a jeho článku. To vše by bylo v pořádku, kdyby pan Sklenský nechtěl reagovat na všechny, kteří „štvo“ proti krumlovské radnici. Nemám pocit, že by kdokoli, kdo psal do ZRCADLA „štvál“ proti komukoli, natožpak proti krumlovské radnici. Věřte tomu, nebo ne, ale tyto noviny jsem nezakládal proto, aby komukoli nadržovali a „štváli“ někoho proti někomu. Ale pokud si pletete svobodně vyjádřený názor či pohled, který zrovna neopěvuje vedení krumlovské radnice za „štvání“ proti ní, pak jste asi zaspal dobu. Dnes už neplatí ono známe: „Kdo nejde s námi, jde proti nám.“ Snad nečekáte, že nezávislé noviny budou hledat informace o radnici, za které vás budou chválit a opěvovat. Na to je zde přeče vaše periodikum - MK noviny. Nikdo nepochybuje o tom, že je mnoho věcí, které jste udělali správně, že mnoho problémů města jste vyřešili dobře. Ale za to vás také platíme z našich daní a tak by to jaksi mělo být. Takže je logické, když budeme hlavně psát o tom, kde máme pocit, že nemusí být vše, jak má. I občané se budou ptát, vyjadřovat se k různým problémům a říkat své názory. Dokonce se proti vám budou ohrazovat třeba i neprávem. Ale to neznamená, že proti vám někdo „štve“.

Z mnoha důvěryhodných zdrojů vím, jakým trnem v oku vám, vedení radnice, ZRCADLO je. Nesedíte s panem starostou při řešení problému existence ZRCADLA, jak nás zakázat, nebo cenzurovat. Pokud se komukoli z radnice cokoli v ZRCADLE nelíbí, ať sedne a napíše svůj názor na věc. My nikoho cenzurovat nechceme a nebudeme. Starosta MK pan Ptlach se s našimi novináři odmítá bavit a jak se o nás vyjadřuje při některých jednáních raději pomlčím. Ale přitom je jediným starostou větších měst z regionu, který do ZRCADLA ještě ničím nepřispěl a k ničemu se v ZRCADLE nevyjádřil. Proč?

Doufám, že tyto řádky nebudete, pane Sklenský, brát opět jako „štvání“ proti vám a že Vaši kolegové a kolegyně z vedení města Vás budou následovat a tak v naší redakční poště budeme nacházet stále více reakcí a polemik z krumlovské radnice.

Zároveň také vyzývám čtenáře ZRCADLA, aby nám napsali, jaký názor mají na objektivitu našich novin, jestli nemají pocit, že jsme v některých kauzách zaujatí, nebo informujeme jednostranně.

Pavel Šaňinka

Zaslouží se Krumlov o migraci důchodců?

/Moravský Krumlov/ Do závěrečného finále se blíží dokončení nového Domu s pečovatelskou službou v Moravském Krumlově. Dominantní budova na návrší působí vskutku impozantně a snese pojmenování jako „Krumlovský palác důchodců“. Především těm je velkolepě pojatá budova určena. Už od pohledu celkem zdařilou investiční akci však provází řada nejasností, které nám nebyly ani ze strany krumlovské radnice plně zodpovězené.

V prvé řadě je to dosud asi „pohyblivý“ termín kolaudace a předání veřejnosti. Tolik očekávané datum nám zatím nedokázala sdělit ani místostarostka Marie Valachová. Podle ní by si stavba rovněž neměla vyžádat další navýšení nákladů, ale jiné zdroje hovoří o až dvoumilionové sumě potřebné na opravu cesty zničené stavebním provozem (?!). Přinejmenším otevřená je také záležitost obsazenosti nově vybudovaných malometrážních bytů v tomto objektu. Jistě se ještě budou hlásit další zájemci, čas pro ně zůstává otevřený. Škodolibí kritikové ale říkají, že je to tak velký „dobrý skutek“, který už nemá ve městě kdo přijmout a využít. Podle místostarostky se ale krumlovská DPS neuzavírá zájemcům odjinud, třeba i ze širšího okolí. Podobný komfort například

Letní kino na radnici nebude

/Ivančice/ Při chystané rekonstrukci dvorního křídla ivančické radnice má být z jeho vnitřního dvorku odstraněno již nevyužívané a nefunkční letní kino. „Areál ivančické radnice se má v těchto změnách zbavit neestetické zbytečné dostavby,



foto:mapa

postrádají již dnes někteří důchodci v nedalekých Oslavanech a pokud volná kapacita skutečně zůstane nevyužitá, mají příležitost k přestěhování.

Jak nám místostarostka sdělila, péči o obyvatele DPS bude zajišťovat pečovatelská služba Centra sociálních služeb sídlící v Moravském Krumlově. Ve městě a okolí pečuje o 310 občanů a tato její funkce zůstane zprovozněním DPS nedotčena. Kapacita domu je 74 malometrážních bytů. Z toho je 58 jednopokojových a 16 dvoupokojových. Do kategorie „zvláštního určení“ patří celkem dvanáct bytů. Do základního vybavení patří kuchyňský kout, vlastní

navíc vybudované na nevhodném místě.“, vysvětluje k záměru starosta města Vojtěch Adam. Podle dříve schváleného projektu úprav by se měla celá budova radnice postupnou rekonstrukcí výrazně přiblížit své původní historické podobě. /tr/

sociální zázemí a akustické zařízení pro přivolání pečovatelky. Samozřejmostí je výtah. Do společných prostor bude patřit jídelna s přípravou, která může posloužit jako společenský sál. Cena bydlení má předběžně být u malých bytů pod hranici šestnácti set a u větších pod dva tisíce čtyři sta korun

měsíčně. O přidělení bytů žadatelům bude rozhodovat Rada města. Jednou z nemnoha podmínek přijetí je ale soběstačnost žadatele - důchodce, jehož zdravotní stav nevyžaduje komplexní péči. Jde tedy o usnadnění bydlení s dostupnými službami a péčí i s lékařskou ordinací přímo v domě. /Petr Jurák/

Obnova zámeckého parku nebude levnou záležitostí

/Moravský Krumlov/ O další kousek se posunula v Moravském Krumlově zamýšlená rekonstrukce zámeckého parku. Město v minulém týdnu převzalo projektovou dokumentaci. Jak nám řekla místostarostka Marie Valachová, byla celkem příjemně překvapena, že autoři projektu ještě nepovažují stav parku za katastrofický. Navrhli jako optimální třístupňovou vlnu obnovy stromů. Předpokládá se, že náklady na revitalizaci parku mají v souhrnu dosáhnout

třinácti milionů korun. Dotaci na zahradnické práce přesahující nepatrně sedm milionů by měl poskytnout Státní fond životního prostředí a dalších asi šest milionů má k tomu vyčlenit město ze svých rozpočtů.

Podle místostarostky již město odeslalo žádost o příspěvek Státnímu fondu a sama věří, že by se za příznivé souhrny okolností mohlo již na podzim tohoto roku začínat s prvními úpravami zámecké vegetace. /tr/



IVAPLAST

s.r.o., Ivančice

PROVOZNÍ DOBA: po - pá: 8⁰⁰ - 16³⁰, so: 9⁰⁰ - 11⁰⁰

PLASTOVÁ OKNA A DVEŘE

Zajištění kompletních služeb: zaměření na místě • vypracování cenové nabídky • doprava zdarma • demontáž • zednické práce • odvoz odpadu. zastřešení z lexanu, světlíky, stříšky před vchody • prodej i na splátky.

ČTYŘKOMOROVÉ PROFILY ZA CENU TŘÍKOMOROVÝCH

ZIMNÍ SLEVY 15-30% PRODLOUŽENY DO 30. DUBNA

Němčice 731, 664 91 Ivančice, tel./fax: 546 451 297
mobil: 608 263 284-6, email: info@ivaplast.cz, www.ivaplast.cz

PLASTOVÁ OKNA



RI-TRADE MARKET, spol. s r.o.
nám. 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany
Telefon: 546 425 181 Zelená linka: 800 127 965
Mobil: 608 505 529 Fax: 546 425 286
E-mail: ri@ri-trademarket.cz, Web: www.ri-okna.cz

VÝROBA PRODEJ MONTÁŽ

- ZDARMA:**
- demontáž a odvoz stávajících oken
 - vytvoření návrhu vč. cenové relace
 - zaměření stávajících otvorů
 - doprava na místo stavby
 - 5 let bezplatný záruční servis

A NAVÍC:
4-5 komorový profil
SALAMANDER

NEJVĚTŠÍ VÝROBCE VÁM PŘINÁŠÍ NEJLEPŠÍ CENY

Mirolavská Fruta na prodej Pískovna se proměnila v černou skládku

/Mirolav/ Dražba budov bývalé mirolavské Fruty je připravená na pondělí 24. března. Ačkoliv jde o mirolavský soubor budov, bude se nabízet na místě vzdáleném, a to až v sídle Slovácké Fruty v Kunovicích. Prodávajícím navrhovatelem dražby je vlastník, tedy Hamé a.s., Babice. Mirolavská konzervárna zpracovávala ovoce převážně ze zdejšího regionu. V provozu byla až do roku 1998. Od té doby prázdné budovy pět let chátrají. Práci tady nacházelo v dobách prosperity 250 stálých zaměstnanců a v ovocnářských sezónách k nim patřily další stovky kampaňových brigádníků. Vedení města sleduje očekávaný prodej budov s nadějí i obavami současně. Věří, že sedmimilionová cena může být v daném případě určitě dobrou příležitostí. Domnívají se, že by celý areál mohl být zajímavý i pro více zájemců dohromady, kteří by si ho pak rozdělili podle svých potřeb na několik dílčích třeba i odlišných provozů. /PeJ/

Nepřítomní za smetí neplatí

/Ivančice/ Schválit nové úlevy v platbách za likvidaci komunálního odpadu doporučuje Zastupitelstvu Rada města Ivančic. Stalo se tak po projednání s vedoucím finančního odboru a odboru životního prostředí. V souhrnu lze tuto změnu vyjádřit tak, že občané trvale hlášení k pobytu, kteří ve městě prokazatelně nepobývají, nebudou povinni za odpad platit. Jmenovitě se prominutí poplatku za svoz komunálního odpadu dotýká osob na vojenské základní službě, ve výkonu trestu, dětí v dětském domově mimo město, pak u osob dlouhodobě v zahraničí a poslední úlevou je prominutí poplatku vícečlenným rodinám za čtvrté a každé další dítě. Úlevu je možné získat na žádost poplatníka doloženou potřebnými doklady. /tr/

Rozpočet města je schválený

/Oslavany/ V pondělí tohoto týdne schválilo městské Zastupitelstvo letošní oslavanský rozpočet. S jeho odsouhlasením byly současně schválené dvě zásadní smlouvy, uvádí starosta města Vít Aldorf. Tou první je pokračování a dobudování kabelové televize v Oslavanech. V rozpočtu je právě za tímto účelem vyčleněn milion korun a starosta předpokládá, že by v průběhu roku podle náběhu příjmů mohla být uvedena částka ještě navýšena. Ve městě a současně také v Padochově by se mělo pokračovat v rozšíření kabelových televizních rozvodů.

Další významnou a pro obyvatele viditelnou položkou je částka 2,9 milionů korun vyčleněných letos na opravu místních komunikací ve městě. Podle priorit stanovených Radou investují nejprve do kompletní rekonstrukce komunikace v ulici Nový Svět a Na Stříbře. Nepůjde o jednoduchou záležitost a jak starosta přiznává, práce jsou komplikované také tím, že se v těchto ulicích bude muset položit kanalizace.

Rozpočet pochopitelně zahrnuje obvyklé provozní potřeby města, je v něm vyčleněná částka na opravu oslavanského zámku, pamatuje se v něm na příspěvky oslavanským organizacím, na sociální záležitosti, na veřejnou zeleň a jak starosta zdůraznil, rozpočet je podle něj koncipován velmi slušně k tomu, aby se Oslavany mohly rozvíjet dál. /PeJ/

/Vémyslice/ Který z fandů motokrosového sportu by neznal závody zpevněných „skeletů“, pocházejících z osobních aut běžných továrních značek pod obecně známým označením „plecháče“? V našem regionu se několik let jezdily závody hned na třech místech. V Božicích, v Hostimí a ve věmyslické pískovně. Na věmyslickém okruhu zavoněl benzín naposledy před více jak dvěma lety. K zastavení hojně navštěvovaných závodů vedly dlouholeté spory mezi pořádatelům autoklubem, některými vlastníky pozemků a místní radnicí. Autoklub, který obtížně hledal finanční prostředky na pořádání závodů byl postaven do role nezvaného návštěvníka a musel čelit kontrolám všelikých institucí a hrozbám trestních oznámení a různým pokutám. Autoklub tak doplatil na cizí hloupost, zlobu a závist, ale i na svou nedůslednost, nejednotnost i důvěřivost.

Dnes je věmyslická pískovna rájem pro všechny, kteří se chtějí něčeho zbavit. Závodní okruh je poset tunami domovního odpadu, suti a nepotřebného harampádí. Pořadatelům závodů byl po léta vytýkán nešetrný zásah do krajiny, která je domovem několika vzácných druhů fauny i flóry, i přes to, že zástupci tehdejšího okresního odboru životního prostředí ve Znojmě zde zásadní problém neviděli. Zcela jistě by ho viděli dnes, kdy se z pískovny stala velká černá skládka.

Na postoj k celé věci jsme se zeptali pana Milana Doubka, starosty obce Vémyslice, v jejímž katastru se pískovna nachází. „Je to problém, o kterém samozřejmě víme. V současné době jsou na tomto území téměř dvě



foto: mape

desítky vlastníků. Zastupitelstvo obce začátkem letošního roku schválilo návrh pozemkových úprav a připravuje směnu obecních pozemků za pozemky vlastníků v pískovně. Vše by se mělo vyřešit během letošního roku.“, uvedl starosta Doubek. V zájmu vedení obce tedy je získat dotčené pozemky, aby je mělo pod kontrolou a aby zde mohla začít plánovaná obnova. „Chtěli bychom postupně celý areál pískovny zrekultivovat. Jedním z nápadů, jak jej účelně využít, je vybudovat malé jezírko, které by mohlo sloužit pro sportovní rybáře. Před tím je však potřeba zlikvidovat navezený odpad. Ale je to všechno o penězích.“, dodává starosta Doubek.

Skládka v pískovně se paradoxně stala noční můrou pro samotnou radnici, jejíž minulá vedení měla výhrady proti pořádání jízdy plecháčů. Dnes sem jezdí jen traktory s vlečkou. Dovnitř plně odpadu, ven plně písku. (Písek se

zde těží i přes výslovný zákaz Báňského úřadu a odboru životního prostředí.)

Vémyslická radnice proti „černému“ navážení odpadků dnes mnoho dělat nemůže. Pískovna totiž není obcím

majetkem, takže vstup do ní zakázat ani pokutovat ze strany obce nelze. Kam však nedosáhne místní radnice, mohou jistě dosáhnout jiné instituce, třeba i ty činné v trestních řízeních. /mape/

Milí občané,

únorové Zastupitelstvo města Moravského Krumlova mělo mimořádně vysokou účast.

Přáním mnoha zastupitelů je, aby to byl trvalý stav. Přáli bychom si, abyste nás sledovali, abyste nám oponovali a diskutovali s námi. Není snadné rozhodovat o věci bez znalostí, neoprávněně prosazovat něčí zájem či prospěch, lhát nebo projevovat otevřeně své osobní antipatie, když na Vás hledí desítky známých kritických očí. Všichni zastupitelé Vaší přítomnost na jednáních Zastupitelstva nutně potřebují, i když, pravda, někteří ji příliš nevitají, a spíše jim vyhovuje malá účast občanů.

Prosím Vás tedy, udělejte si častěji čas a přijďte do zasedací síně. Přijďte se vyjádřit k probíraným problémům města. Vaše názory jsou pro nás, zastupitele, důležité a potřebné. Chceme Vám naslouchat a pomáhat Vám řešit Vaše problémy. Nejbližší Zastupitelstvo se koná 24. 3. 2003 v 15.00 hodin v zasedací místnosti v přízemí Městského úřadu.

Kudrová Daniela

Váš hostitel
Penzion „PRINC“
v centru Ivančic

Vám a Vaším obchodním partnerům nabízí

- komfortní jedno a dvouložkové pokoje
- apartmán
- restaurace, bar, salonek, vlastní parkoviště

Telefon: 546 452 630, Fax: 546 451 494
 Mobil: 606 467 213

Účetnictví Burešová Vlasta

nabízí vedení: jednoduchého a podvojného účetnictví veškeré mzdové agendy zpracování daň. příznání fyzických i právnických osob rekonstrukce účetnictví předešlých daňových období

Burešová Vlasta, Pionýrská 532, Moravský Krumlov
 tel./fax: 515 323 398, mobil: 728 728 619
 e-mail: vlasta.buresova@tiscali.cz

STAVEBNÍ FIRMA DUBŠÍK A HOLÝ

- stavební a obkladačské práce
- stavby na klíč
- půdní vestavby i nástavby
- opravy a rekonstrukce
- demolice
- pokládka zámkových dlažeb
- zateplování fasád

Němčice 301, 664 91 Ivančice
 tel./fax: 546 452 269
 mobil: 723 446 996,
 604 117 744, 723 715 449

POŘADÁTE KULTURNÍ, ČI SPORTOVNÍ AKCI? KONTAKTUJTE NAŠI REDAKCI!

ZDARMA
VÁS ZAŘADÍME DO INFORMAČNÍHO SERVISU.

Firma Haas Profile Přímětice

přijme:

pracovníka/pracovnici SŠ/VŠ strojního zaměření

(programy AUTOCAD, TOPS, práce na PC - Word, Excel, zkušenosti s řídicím systémem SINUMERIK a znalost NJ výhodou)

pracovníka/pracovnici SŠ/VŠ strojního zaměření na pozici mistra výroby

(práce na PC a znalost NJ výhodou)

Písemné nabídky zasílejte na adresu Haas Profile s.r.o., Haasova 1, 669 04 Znojmo-Přímětice č.p. 358, popř. na tel.: 515 262 028.

František Černý

AUTO&PNEUSERVIS

Medlice 20
 tel.: 515 339 345, 736 624 955

váš vůz + naše služby = váš styl, vaše jistota

SPOJOVACÍ MATERIÁL

šrouby • matice • podložky
 závlačky • kolíky • závitové tyče
 hmoždinky • vruty • napínače
 povrchová úprava: černěné, zinek,
 žárový zinek, nerez A2, A4
 pevnost: 4.6, 5.6, 8.8, 10.9, 12.9

LOŽISKA + PŘÍSLUŠENSTVÍ

ložiska • segerové kroužky
 „O“ kroužky • mazací hlavice
 řetězy válečkové

DOPRAVA ZDARMA

Petr ONDRÁČEK

P. Bezruč 24, 66491 Ivančice
 tel.: 546 437 466, 603 887 846

BAZÉNY
 ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ

FÓLIOVÉ • LAMINÁTOVÉ • BETONOVÉ • PLASTOVÉ
 VENKOVNÍ • VNITŘNÍ • ZAPUŠTĚNÉ • NADZEMNÍ
 DODÁVKY NA KLÍČ VČ. STAVEBNÍCH A ZEMNÍCH PRACÍ
 REKONSTRUKCE • SERVIS • ÚDRŽBA
 KVALITNÍ BAZÉNOVÁ CHEMIE A PŘÍSLUŠENSTVÍ
 izolace proti vodě - elektromontáže - stavební práce

Firma VALLA - Palackého 104, M. Krumlov, T/F: 515 324 646, 515 322 993, 777 123 750

Elektrárenský jez konečně pod kontrolou

/Oslavany/ Teprve místní šetření svolané k oslavan-skému elektrárenskému jezu udělalo tečku za dosavadními strachy a nejasnostmi kolem tohoto vodního díla.

Jak nám řekl předseda protipovodňové komise města

a současně starosta Vít Aldorf, jejich jediným zájmem je, aby nebylo vytopené město, všechny ostatní legislativní záležitosti kolem jezu a jeho vlastnictví firmou Befacoal jsou pro ně vedle tohoto prioritního zájmu nepodstatné.

Uvedl, že jednání bylo svoláno referátem životního prostředí pověřeného úřadu v Ivančicích za účelem zajistit podle vodního zákona takzvaný „Vodoprávní dozor“ na dosud problematickém jezu. Ze společného jednání zainteresovaných stran vyplynula prvořadá potřeba zajistit protipovodňovou ochranu města, vlastník si musí uvědomit, že zejména při průchodech ledů je nebezpečí velmi markantní. Musí docházet k manipulaci tak, aby se riziko záplav vyloučilo. Neprodleně musela být zabezpečena obsluha zařízení. Vlastník musí provádět celoroční provoz a údržbu zařízení doslova 365 dní v roce a 24 hodin denně, zdůrazňuje starosta. Vlastnická firma dále musí zpracovat prozatímní manipulační a provozní řád, který odpovídá

současnému žalostnému stavu jezu. Následně by měla prověřit všechny dostupné a dochované projektové dokumentace a přepracované je předložit k posouzení a zkolaudovat, případně rekolaudovat tento jez. Nikdo neví, zda bylo zařízení kolaudováno, Jez se stavěl někdy v roce 1910 a od té doby se mohlo mnohé změnit. Současně s tím musí být v termínu od 1. června letošního roku funkční nový provozní a manipulační řád vodního díla. „Jez je překážkou na vodním toku a ve chvílích, kdy tudy prochází ledy, je skutečně velmi vážně ohrožena spodní část Oslavan a to si nemůžeme dovolit!“, zdůrazňuje starosta města. Věří, že si toto již zástupci vlastnické firmy uvědomili a že záležitost již směřuje k dobrému konci. /PeJ/

Opakování dražby se blíží

/Moravský Krumlov/ V nečekaně rychlém sledu se bude opakovat pokus o vydražení krumlovského zámku. Nový, druhý termín dražby byl zatím stanoven již na 1. dubna 2003. Podle předběžných zpráv by měla být třicetimilionová vyvolávací cena zachována. Teprve v případě, že ani opakovaná dražba zámek neprodá, je možné uvažovat o případném pohybu ceny směrem dolů. /tr/

Neukáznění řidiči obtěžují

/Ivančice/ Dne 28. ledna 2003 vyjádřili občané Němčic petiční žádost o uzavření můstku přes bývalý náhon v části Němčice nad autobusovou zastávkou. Důvodem je chování neukázněných řidičů, kteří si zde zkracují cestu, i když je můstek určen pouze pro pěší, nikoli pro automobilovou dopravu. Rada města Ivančice na své 5. schůzi uzavírku schválila. Zároveň uložila referátu dopravy projednání záležitosti s dopravním inspektorátem Policie ČR. Most bude uzavřen pomocí železných zábran. V současnosti se jedná o další stavební úpravě místa, která by zde provoz aut zcela znemožnila. /ham/

Rozšíření meziskladu

/Dukovany/ Místní šetření stavebního řízení k rozšíření meziskladu v Dukovanech proběhlo dne 13. března. Na padesát účastníků si vyslechlo záměr investora přistavět k stávajícímu meziskladu na 600 tun paliva, který bude v roce 2005 zaplněn, druhou halu na 1340 tun. Zájem o prohlídku staveniště ale měli pouze členové občanské iniciativy „Jihočestí tatkové“. Ještě menší zájem byl o následnou diskuzi. Šance vznést poslední ústní připomínku nevyužil nikdo. Zůstalo tak pouze u předem zaslaných písemných námitek. Ty se týkají například odolnosti skladů vůči náletu podobné razance útoku na newyorské světové obchodní centrum, či osudu použitého paliva po padesáti letech, kdy palivo v meziskladech „vychladne“. /ab/

Až na náměstí nemusí

/Ivančice/ Novou zastávku autobusů „Pod Jakubem“ projednala s provozovateli veřejné autobusové dopravy radnice v Ivančicích a rada záměr na své první březnové schůzi schválila. Pro své spoluobčany z blízkého sídliště radní chtějí zajistit přiměřenou dosažitelnost projíždějících autobusových spojů. Jak nám potvrdil starosta Vojtěch Adam, zastávka by se měla po projednání investičním odborem místní radnice co nejdříve objevit u hřbitova.

Kolem krumlovské záchranky stále nejasno

/Ivančice/ Nepopulární změny v reorganizaci lékařských služeb první pomoci přicházejí do každodenní praxe. Rozhodoval o nich omezený předěl peněz a s touto hrozbou pak hlasy starostů pověřených obcí, které za tímto účelem svolal krajský hejtman. Takzvané „rozhodnutí kraje“ vzešlo z nastolených podmínek pro letošní rok.

Z uvedeného rozhodnutí vyplývá, že ivančická LSPP zůstává, v konceptu již není LSPP v Rosicích a v Moravském Krumlově. Ivančice

prostřednictvím nemocnice provozují služby v Ivančicích a také v Rosicích, kde dosavadní služby končí k 31. 3. Ivančické služby se současně od 1. dubna prodlužují na dřívější ordinační doby. To je ve všední dny od 16.00 do 7.00 následujícího dne. Během víkendů pak služba bude prakticky nepřetržitá od 7.00 ráno do 7.00 následujícího dne. Zbývají ještě Židlochovice, kde se město dohodlo, že od 1. dubna převezme služby jiný subjekt. Podle předběžných zpráv by

tam měli sloužit praktičtí lékaři sami. Vedení ivančické nemocnice až do uzavěrky tohoto čísla novin postrádalo jakoukoliv zprávu z radnice v Moravském Krumlově. Jak nám sdělil ředitel nemocnice Jaromír Hrubeš, je to pro ně z provozních důvodů zpráva naprosto zásadního významu. Je svým způsobem až neseřízní nesdělil, zda budou krumlovští tuto službu od nemocnice požadovat, či nikoliv. Rozšíření působnosti až do Krumlova není možné zvládnout ze dne na den. /PeJ/

Polemika - reakce

Vážené Zrcadlo, konkrétně zn. pb

V čísle 5 jsem si se zájmem přečetla CELÝ Váš článek s názvem „Kam směřuje úroveň zábavy“. Nemám k němu téměř co dodat, přesně jste vyjádřil(a) i náš rodinný názor. Jen jste zapomněl(a) na další možnosti. V době, kdy na TV Nova běží hloupoučká šou pana Rychlého, vysílá ČT 1 hezký seriál „Ranč U Zelené sedmy“. Proč si tedy kazit náladu přiblíženými skeči jmenovaného „baviče“, když se nabízí i jiná varianta? A pokud tento seriál není zrovna Vaše parketa, vždy je možné zvolit variantu poslední - každý televizor má totiž takový čudlíček, kterým je možné každý nejnepříjemný program vypnout docela. To se týká i ostatních Vámi jmenovaných (i nejmenovaných) pořadů.

Pokud ovšem ke každému Vašemu večeru patří televize jako jediná možná zábava, je mi Vás líto. Opravdu někdy není z čeho vybrat. V tom případě lze pustit rádio, kazeták nebo CD přehrávač. Nebo si s partnerem jen tak sednout a povídat si nebo číst. A tam se dá volit opravdu podle svého vlastního vkusu.

Takže Vám přeji více opravdu kvalitní zábavy i v té televizi a hodně klidu a pohody pro Vaši práci i odpočinek.

Věra Šťastná, Dolní Dubňany

Úroveň zábavy směřuje k úrovni diváků

Vážený pane „pb“. Se zděšením jsem dočetl až do konce Váš článek v 5. čísle ZRCADLA. Když už jste nedobrovolně (je mi jasné, že vás někdo přivázel na židli před televizor a odkopl ovladač) musel zhlédnout ony „zábavné“ pořady TV Nova, neznamená to ještě, že se tím z vás stal odborník na zábavu. I když s Vámi v mnohém souhlasím a na úroveň některé „zábavy“ mám podobný názor, děsí mne kdokoli, kdo mi chce vysvětlovat, na co se mám, nebo nemám dívat a co je pro mne kvalitní a co je brak. Dovolte, to ať si každý posoudí sám. To mi silně připomíná něco, co už je doufám minulostí. Doporučuji Vám podívat se (třeba i „nedobrovolně“) na pořad TV Nova, který se jmenuje „Volejte řediteli“. Podobných dopisů, jako je váš článek, dostává pan Železný zřejmě hodně. A na všechny má stejnou odpověď (ke které se přidávám): „Když se vám to nelíbí, tak si přepněte na jiný program, nebo se na televizi neďtevejte!“ Pavel Šašinka

Nové autobusové spoje

Slibované protažení autobusových spojů od Znojma přes Moravský Krumlov do Ivančic, Moravských Bránic, Orechova a Brna je od začátku března skutečností. Autobusy Znojmské dopravní společnosti nejezdí přímo celou trasu najednou, protože nelze předpokládat, že by byla v tomto složení využívána jako dálková. Výhodou je, že z Moravského Krumlova směřují popsány zastávkami k Brnu o osmé hodině ráno. Zpět projíždějí stejnou trasu s odjezdem 12.20 hodin z brněnského stanoviště na Zvonařce. Spojení bylo vytvořené tak, aby vyplnilo dosavadní mezery a lépe vyhovělo potřebám občanů, kteří na trase dojíždějí třeba za zdravotnictvím, zaměstnáním nebo na nově zřízené krajské instituce. /tr/

Chtějí být pod dozorem

/Ivančice/ Funkci profesionálního kontrolora chce ještě od letošního roku zřídit radnice v Ivančicích. Samospráva si přeje mít nad sebou říznou přísnou profesionální kontrolu, která včas odhalí chyby a upozorní na nepřesnosti ve správě celého pověřeného úřadu. Je to funkce nepřijemná a asi i nevděčná, ale podle současného starosty města také velmi užitečná. Jak nám Vojtěch Adam k tomuto záměru řekl, nemožno se soustavně zabývat řešením minulosti. Život na radnici jde s postupujícím časem nemilosrdně dopředu a je třeba se víc dívat na úkoly před sebe, než na chyby zpět. Problematika je opravdu složitá a profesionál se městu musí v důsledku vyplatit. Výběrové řízení by mělo brzy proběhnout. /PeJ/

PNEUSERVIS

ČAS - SERVICE a.s. Znojmo

Moravský Krumlov, Okružní 395, tel.: 515 322 220, 602 706 348

NABÍZÍ PRO NÁKLADNÍ A OSOBNÍ AUTOMOBILY

DEMONTÁŽ • MONTÁŽ • PRODEJ • OPRAVY • LIKVIDACE
ULOŽENÍ VAŠICH ZIMNÍCH PNEU V NAŠEM SKLADU

SUPER CENA LETNÍCH PNEU od 980 Kč

Pracovní doba: Po - Pá 5.30 - 16.30 hodin
Sobota 6.00 - 14.00 hodin

• Těšíme se na Vaši návštěvu •

TMK TISKÁRNA
Moravský Krumlov

rozšiřujeme naše služby o:

**digitální tisk
a kopírování**

tisk od jednoho kusu
tisk z Vámi dodaných dat
(formát dat je lépe konzultovat předem)
možno zasílat e-mailem

kontakt:

Tiskárenská 439, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 322 281, fax: 515 322 722
e-mail: tiskarnamk@quick.cz

Barevný tisk

- tisk do formátu A3+ (ořez na A3 na spadání)
- oboustranný tisk
- gramáž papíru 90 až 200 g/m²
- tisk na hladký a matně lesklý papír, ražené plátno a transparentní fólie

Černobílý tisk

- tisk publikací od jednoho kusu
- kvalita a použitá technologie se blíží ofsetovému tisku

Velkoformátový tisk

- tisk ze souborů PLT, ostatní formáty nutno konzultovat
- kapacita 480 formátů A0 za hodinu
- skládání 2 Kč za výkres
- kopie i na pauzovací papír a fólie
- skenování výkresů

Bude se „flikovat a lepit“ Přístup do nemocnice se o tomto víkendu mění

/Oslavany/ Díry v oslavanských silnicích prý nezůstaly již od jara zpustlé a opuštěné. Jak nás v minulých dnech ujišťoval starosta města Vít Aldorf, mají být alespoň provizorně zaplněné a zalepené, jen co to počasí alespoň trochu dovolí. Uvedl, že si již od zimních měsíců korespondují se Správou a údržbou silnic JMK, kde se jim podařilo získat příslib, že budou v rámci jarní údržby oslavanské silnice opravené do snesitelného stavu. Tyto opravy ale nemohou oddalovat tolik potřebnou celkovou rekonstrukci na průtahu městem. /PeJ/

Rozbitá silnice poškozujej nejen Miroslavsko

/Miroslav/ „Bez kvalitních komunikací zůstaneme chudým regionem, to co se v poslední době děje, může případně investory jen odehnat.“, říká místostarosta Miroslavi Roman Volf.

Reagoval tak na nedávno instalovaná omezení rychlosti na hlavní silniční dopravní tepně spojující Znojmo a Brno. Na úseku pod miroslavským viaduktem je rychlost snížena již na jen na 40 kilometrů za hodinu. Zvýrazněné dopravní značky varují, že je tato část v havarijním stavu a upozorňují řidiče na výtluky a vyjeté koleje. Většinou cizích řidičů se asi zdá omezení natolik neuvěřitelné, že čtyřicetku viditelně nedodrží.

Jak nám k instalovaným omezením sdělil tiskový mluvčí PČR ve Znojmě Jindřich Hujňák, k ráznému omezení rychlosti přistoupila policie zejména proto, že stav vozovky neodpovídá silnici I. třídy, jsou zde jámy a hluboko vytlačené koleje. Omezení je nutné k zachování bezpečnosti provozu. Je jistě pozitivní, že zde zatím ještě k nehodě nedošlo.

V neskrývaném rozčarování nám na miroslavské radnici řekli, že tato situace znovu přispěje k umrtvení regionu. Vyžene z oblasti turisty, které se snažíme k nám přilákat. Omezí počet aut směřujících ke dvěma hraničním přechodům, to je v Hevlíně a v Hatích. Naučí další řidiče jezdit do Rakouska přes Mikulov. Blížkost našeho vstupu do EU tyto obavy jen umocňuje.

Opačným příkladem jsou blízké Pohořelice. Byli tam v podobné pozici jako Znojensko, ale vytvoření kvalitního spojení dálničního typu již zvedlo zájem o průmyslovou výstavbu, investují zde zahraniční firmy, vzrostl zájem i ceny parcel k podnikání. „Co jsou nám platné průmyslové zóny (?), když k nim není kvalitní dopravní spojení(!).“, říká s rozčarováním a obavami místostarosta Volf. /PeJ/

/Ivančice/ Omezení provozu v ivančické nemocnici je připraveno již na tuto sobotu a neděli, kdy jedna etapa prací ve stavební jámě se chýlí ke konci. Jak nám řekl ředitel nemocnice Jaromír Hrubeš, musejí do týdne přesměrovat vchod do šestipodlažního pavilonu přímo z ulice Široká. K podobným změnám a omezením bude jistě docházet během výstavby také v následných etapách prací. Například dalším podobně náročným krokem bude výstavba propojení mezi novým a dosavadním pavilonem, kde se podzemní část má stavět otevřenou jámou až do nitra dosavadní budovy. Projektová příprava a její konkrétní dopracování s těmito změnami počítají. Je pak důležité, aby probíhaly plynule a šetrně



k provozu nemocnice. V tuto chvíli musí vedení nemocnice dořešit změny vjezdu záchranné služby a současně zajistit volný bezproblémový prů-

jezd pro transport vážně postižených.

Stavební firma již končí s pilotáží základové desky nového multifunkčního ob-

jektu a během několika dnů by mělo skončit takzvané hlubinné zakládání stavby. Stavba bude v jámě pokračovat vytvářením železobetonových základových pásů, které se právě svařují a tvarují prostřednictvím bednění. Jak ředitel uvedl, práce probíhají zatím poměrně dobře bez vážnějších problémů. Současně i financování ze strany ministerstva zůstává plynulé, dosud bez zádrhelů. Harmonogram se daří udržet ve stanovených diferencích. Mírný skluz prací zapříčiněný počasím prý dokáže stavební firma vyrovnat, s takovou možností se běžně počítá. Změny v uspořádání vnitřního provozu jsou přirozenou součástí tak rozsáhlé akce a budou ji také provázet po celou dobu výstavby. /PeJ/

Rezervace u Miroslavi bude od poloviny roku

/Miroslav/ V minulém týdnu byla dokončena likvidace nežádoucích náletových dřevin na území Miroslavských kopců. Část práce udělala pověřená odborná firma a svým dílem se na pracích účastnila také místní Správa majetku města. Do pololetí by měla být tato chráněná oblast již vyhlášena. Podle místostarosty Romana Volfa snad do konce června.

Posledním problémem podle něj byla otázka pozemku

soukromého vlastníka. Město nabídlo náhradou jiné parcely a jeho návrh nebyl v důsledku soukromým vlastníkem akceptován. Proto má dojít ještě na výkup plochy. Rada města jednala také o otázkách kolem porostů vážně napadené borovice černé. Odstranění již suchých stromů bude následovat v příštím vegetačním období. Radní doufají, že se ještě mohou některé z postižených borovic vzpamatovat, pokud by nastaly lepší

vlahové podmínky. Podle odborníků se nejedná o původní dřevinu. Kopce okolo Miroslavi bývaly prakticky holé. Zvláštností hodnou zachování je ale to, že se jedná o jediný jehličnatý porost v celém kraji široko daleko. V osmdesátí letech stromy vypadají tak na dvacet, ale všichni okolo si je pamatují jako samozřejmou součást krajiny.

Nová výsadba tohoto druhu nepřichází v úvahu. Už

proto by bylo přinejmenším hezké dát jim šanci k dalšímu zachování. Podmínky na jmenovaných plochách mají stepní charakter a jako takové by měly v delším časovém horizontu zůstat. Stromy, které se ukáží jako neschopné regenerace, budou muset z třicetihektarového chráněného území „Miroslavské kopce“ zmizet. Na místo nich přijdou stromy jiné, nepodléhající hromadnému úhynu. Vše dle doporučení odborníků. /PeJ/





IVACAR
2000, a.s.
KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE

Pracovní doba		Prodej	
Pondělí:	7.00 - 17.00	tel.: 546 451 137 - p. Stehlík	
Úterý:	7.00 - 17.00	tel.: 604 575 850 - p. Kořa	
Středa:	7.00 - 18.00	Servis	
Čtvrtek:	7.00 - 17.00	tel.: 546 451 136 - p. Haken	
Pátek:	7.00 - 17.00	tel.: 605 101 843 - p. Navrátil	
Sobota:	8.00 - 11.00		

Jarní servisní akce

Dny otevřených dveří

4.4. 2003 12 - 17 hod
5.4. 2003 8 - 14 hod

Kontrola Vašeho vozu před novou sezónou za pouhých 99 Kč.

Předváděcí akce s vozy Škoda Fabia a Škoda Octavia

V prostoru autosalonu Ivacar 2000, a.s. otevřen nový krytý autobazar. Navštivte nás.



GE Capital Bank

Odborník na půjčky radí

Na dotazy čtenářů týkající se spotřebitelských půjček odpovídá Radko Šindrbal, úvěrový manažer GE Capital Bank.

Ne vlastní vinou se naše rodina dostala do složité finanční situace a potřebujeme rychle sehnat půjčku. Nechceme se vydat do rukou různým podomním lichvářům, je šance půjčit si rychle peníze v některé bance? J.P. Moravský Krumlov

To v dnešní době není problém. Například naše banka poskytuje úvěr standardně do tří dnů. Pokud už jste klientkou GE Capital Bank, můžete mít peníze na účtu dokonce druhý den.

Můžu mít jako ručitele u spotřebitelského úvěru švagra, případně můžu ve prospěch banky zastavit chatu nebo automobil? M.H. Dukovany

To záleží na konkrétním finančním ústavu. Pokud jde o GE Capital Bank, zde žádného ručitele nebo jinou formu zástavy vůbec nepotřebujete.

Chci si nechat opravit bytové jádro od kamaráda. Materiál bych ráda nakoupila od spolupracovnice, které zbyl po rekonstrukci bytu. Půjčím mi banka peníze i na takové platby? T.S. Ivančice

GE Capital Bank poskytuje hotovostní úvěr a nezkoumá, na co peníze potřebujete. V praxi Vám peníze převedeme na účet, ze kterého můžete posílat platební příkazy nebo peníze vybrat v hotovosti. Záleží jen na Vás, za co peníze utratíte.

Slyšela jsem, že pro schválení půjčky v bance musí mít člověk nadprůměrné příjmy, aby mohl splácet vysoké splátky. Chtěla bych si pořídit novou kuchyň a obávám se, že mi banka nepůjčí. I.S. Hostěradice

Toto možná platilo v minulosti. Samozřejmě platí, že každá banka vyhodnocuje žadatele o půjčky a příjem je jedním z nejdůležitějších ukazatelů. V GE Capital Bank se snažíme jít cestou, kdy každému zájemci o půjčku spočítáme nabídku tak, aby se on sám nedostal do potíží se splácením. Při půjčce 30.000 Kč se dá nastavit výše měsíční splátky na částku okolo 750 Kč. A na takovou splátku dosáhne téměř každý.

**Obchodní místo v Moravském Krumlově:
nám. TGM 41, nová telefonní čísla: 515 266 441- 4**

Speciální školy pro sluchově postižené v Ivančicích Na věž peníze dostanou

/Ivančice/ O výstavbě internátní školy pro neslyšící děti v Ivančicích rozhodl Moravský zemský sněm již 5. dubna 1892. Stavba byla zahájena 14. července 1893 a vyučovat se zde začalo už 4. října 1894.

V roce 1990 se součástí školy stalo Speciálně pedagogické centrum, které se orientuje především na depistáž dětí s vadami sluchu. K tomu je potřeba provádět systematickou práci hned od chvíle, kdy byla zjištěna u dítěte sluchová vada. Je preferována

především sluchová výchova a vnímání mluvené řeči.

Odborníci SPC (logoped a psycholog) spolupracují s rodiči na výchově sluchově postižených dětí. Zabezpečují vyšetření a na jeho základě a podle stupně sluchové vady navrhnou plán péče. Jde o psychologickou, pedagogickou a poradenskou službu, kterou poskytuje SPC v rodině zdarma. SPC se také stará o děti integrované v běžné MŠ a ZŠ, zajišťuje diagnostické pobyty pro rodiče s dětmi ve škole a organizuje poradenské dny

pro rodiče postižených dětí.

V současnosti Speciální školy pro sluchově postižené zahrnují speciálně pedagogické centrum, speciální mateřskou školu, základní školu, zvláštní školu a internát.

Speciální mateřská škola rozvíjí dovednosti a návyky v oblasti řečové a sluchové, které si přinesly děti z domova. V MŠ se poznává dítě tak, aby mohla být v základní škole zajištěna odpovídající výchova i vzdělávání vhodnou diferenciací.

Při mateřské škole pro sluchově postižené byla v roce 2000 zřízena pro slyšící děti z Ivančic a blízkého okolí speciální třída pro děti s vadami řeči. Zde je dětem každodenně poskytována logopedická péče. Současně získávají významnou sociální zkušenost se sluchově postiženými dětmi. Dětem s více vadami je nabízen speciální vzdělávací program ve třídě zvláštní školy pro sluchově postižené, obsahující základy komunikace a získávání přehledu o okolním prostředí.

Základní škola pro sluchově postižené zabezpečuje výchovu a vzdělávání žáků do té míry, aby po splnění desetileté školní docházky byli schopni se ucházet /podle svých schopností psychických, řečových, motorických/ o další vzdělávání se v učebním oboru nebo na střední škole. V ZŠ byla přijata za základ

výuky orální metoda. Cílem této metody není jen naučit děti mluvit, ale i poskytnout neslyšícím poznání jazyka okolního slyšícího prostředí. Naučit žáky číst s porozuměním tak, aby se pomocí četby mohli dále vzdělávat. K tomu je potřeba provádět systematickou práci hned od chvíle, kdy byla zjištěna u dítěte sluchová vada.

Součástí školy je internát. Samozřejmostí je každodenní sportovní vyžití na hřišti, v tělocvičně, zájezdy na zimní stadion i do bazény, taneční a diskotéky. Zážitky z akcí jsou zpracovávány a využívány jako příspěvky do školního časopisu „Slucháček“. Škola a internát žijí společným životem. Reagují na významné dny během školního roku pořádáním společných akcí, například oslavy narozenin dětí, živý betlém, společná večere všech zaměstnanců a dětí u stromečku, slet čarodějnic, besídky s programem pro rodiče, nebo loučení s absolventy školy.

Pro zájemce z řad rodičů, jejichž děti mají problémy v řečovém rozvoji, bude u příležitosti „Dnů otevřených dveří“ od 24. do 28. března představena speciální třída pro děti s vadami řeči s každodenní logopedickou péčí. Tato třída bude ve školním roce 2003/2004 opět otevřena při mateřské škole pro sluchově postižené. /abé/



foto: mape

/Oslavany/ Rekonstrukce zámecké kaple a především dominantní věže oslavanského zámku by se měla stát v letošním roce již skutečností. Město dostalo v minulých dnech vyjádření a s ním příslib financování ze státních zdrojů od Fondu záchrany architektonického dědictví. S ním jde současně ruku v ruce povinnost spoluúčasti městského rozpočtu. Jak nám řekli na radnici, ministerstvo kultury jim potvrdilo významnou dotaci. O její výši chce starosta pomlčet alespoň po dobu výběrového řízení, aby si případně nekomplikovali jeho průběh. Potvrdil, že by se měla do novoty rozzářit věž kaple až po samou špičku svého vrcholu a nemalá část peněz by měla dál posloužit k nutné opravě střeš přilehlého traktu. Na samotné věži musí dojít k výměně klempířských prvků, střešních šindelů, k opravě fasád a prohníklých částí krovů. Současně je třeba zajistit statiku celého tělesa. Největší obávanou položkou bude v tomto případě samotné lešení kolem věže. Ukrojí patrně pořádný díl z vynaložených peněz. Stavební záměr se dostává pod nemilosrdný tlak času. Všechny předcházející kroky před vlastním započítím prací mají svůj ze zákona předepsaný termín, který nelze nijak obejít. /Pe/



Foto: archiv školy

Výuka dětí ve speciálních třídách



OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA BRNO-VENKOV WIRTSCHAFTSKAMMER MISTELBACH



Vás srdečně zve na

MEZINÁRODNÍ KONFERENCI RAKOUSKO - ČESKÉ HOSPODÁŘSKÉ SPOLUPRÁCE

konané pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje

Dne: 28. března 2003

Místo konání: **Hlavní sál, Orlovna Telnice u Brna, Masarykovo náměstí**

Cílem konference je pokračování a prohloubení rozvoje přeshraniční hospodářské spolupráce mezi našimi zeměmi v blízkém sousedství před vstupem ČR do EU.

Konference je určena představitelům managementu středního, malého a drobného podnikání, představitelům a odborníkům státní správy, samosprávy, komor, živnostenských společenstev, cechů a podnikatelských organizací.

Konference je součástí projektu OHK Brno - venkov „Spolupráce státní správy, samosprávy a podnikatelů v oblasti Brněnska a Mistelbachu“, spolufinancovaného EU v rámci programu CBC Phare.

Program: 9.00 - 10.00 **Prezence**
10.00 - 10.30 **Zahájení, úvodní proslov**

Přivítání představitelů obce Telnice

Ing. Stanislav Juránek - hejtman Jihomoravského kraje
Dr. Ing. Jaromír Drábek - prezident Hospodářské komory ČR
Miroslav Kasáček - předseda OHK Brno - venkov
Kom. rada Rudolf Demschner - Wirtschaftskammer Mistelbach

1. Státní správa, samospráva (jihomoravský kraj, pověřená města, obce regionu)

- nové impulsy pro rozšíření Evropy
- podpora transformačního procesu ČR a její integrace do EU
- jaké šance nabízí užší hospodářská a politická spolupráce v česko-rakouském pohraničí
- strukturální fondy EU, možnosti čerpání
- jaké projekty již přispěly k oživení regionálních infrastruktur?
- spolupráce měst, obcí a podnikatelů, výměna zkušeností, kontaktů, vzájemná kooperace

Přednášející:

Dr. Michael Angerer - obchodní rada Rakouska v ČR
Ing. Pavel Hořák - obchodní rada ČR v Rakousku
Mgr. David Šeich - poslanec PČR, místopředseda zahraničního výboru ČR

Ing. Pavel Šustr - prezidium EA pro demokracii

Ing. Milan Vencík - člen Rady Jihomoravského kraje, regionální rozvoj

Ing. Manfred Fass - starosta města Laa an der Thaya

Ladislav Šustr - poslanec PČR, člen rozpočtového výboru ČR

Ing. František Svoboda - starosta města Tišnov

RNDr. Jiří Horáček - ředitel odboru programů EU při MMR ČR

JUDr. Vladimír Gašpar - ředitel Regionální rozvojové agentury jižní Moravy

Diskuse

13.00 - 14.00 **Oběd**

2. Střední, malé a drobné podniky (podnikatelské subjekty regionu)

- strategie Hospodářské komory, novela zákona 301/92, cíle HK ČR před vstupem do EU
- příprava našich podnikatelských subjektů na jednotný trh Evropské unie
- zkušenosti rakouských podnikatelů po vstupu do EU
- programy na podporu konkurenceschopnosti středních a malých podniků v roce 2003
- podpora exportu Czech Trade se zaměřením na Rakousko
- zkušenosti českých podnikatelů při exportu

Přednášející:

Dr. Ing. Jaromír Drábek - prezident Hospodář. komory ČR

Ing. Lucie Valová - vedoucí odboru evropské integrace Ministerstva průmyslu a obchodu ČR

Dr. Václav Šmejkal - ředitel české podnikatelské reprezentace při EU v Bruselu

Kom. rada Rudolf Demschner - Wirtschaftskammer Mistelbach

DI Herman Hany - EUREGIO Weinviertel Management

Jiří Tomek - člen rady Jihomoravského kraje, průmysl, obchod, energetika

PhDr. Antonín Holubář - předseda Národní asociace pro rozvoj podnikání

Ing. Tomáš Rak - ředitel odboru klíčových klientů Czech Trade

Diskuse

16.00 - 17.00 **Závěr**

Kontakt: Vladimír Nedoma, ředitel OHK Brno-venkov

tel.: 543 242 600, 603 421 691, e-mail: info@ohkbv.cz, www.ohkbv.cz



OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA BRNO-VENKOV

Nové sady 30, 602 00 Brno, tel., fax: 543 242 600

Máte zájem získat úvěr ?

- Kontaktujte se na OHK Brno-venkov

Komu je tento úvěr určen ?

- Malým a středním podnikům
- Stávajícím i začínajícím podnikatelům

Co úvěrový program nabízí ?

- Mikro úvěry od 100 tis. do 1 mil. Kč
- Malé úvěry od 1 mil. do 4,3 mil. Kč

Jaké jsou výhody úvěru ?

- Rychlé vyřízení žádosti o úvěr
- Zvýhodněný poplatek za vyřízení úvěru
- Úhrada poplatku jen při poskytnutí úvěru
- Možnost kombinace několika úvěrů
- Odbornou asistenci při vyplnění žádosti

START

zvýhodněný úvěr pro začínající podnikatele a živnostníky

KREDIT

program úvěrů pro malé podnikatele a živnostníky do výše 4 mil. Kč, doba splatnosti do 6 let, úroková sazba 5% p.a.

TRH

program podpory malých a středních podnikatelů, doložení dokladu o certifikaci systému jakosti ISO 9000, 14000, 7% úrok, program umožní poskytnout podnikatelům dotaci na certifikaci ve výši 50% nákladů na poplatek za vydání certifikátu do maximální výše 200 tis. Kč.

VESNICE

program podpory malého a středního podnikání v obcích do 2999 obyvatel

ZÁRUKA

cílem programu je pomocí zvýhodněných bankovních záruk k bankovnímu úvěru, leasingu, rizikovému a rozvojovému kapitálu usnadňovat realizaci podnikatelských projektů malých a středních podnikatelů

Kontakt: Vladimír Nedoma, ředitel OHK Brno-venkov

tel.: 543 242 600, 603 421 691, e-mail: info@ohkbv.cz, www.ohkbv.cz

Stavíte, opravujete, zařizujete?
Přijďte se podívat na nabídku 50 firem.

VÝSTAVNÍ SLEVY

28. - 29. 3. MORAVSKÝ KRUMLOV
pátek 12 - 19 hodin
sobota 9 - 17 hodin
Hotel Epopej

VSTUP ZDARMA

Omnia Olomouc, s.s., P.O. BOX 80, Kuzmanská 8, 772 11 Olomouc
tel./fax: 587453127, mobil: 606 968 158, www.omnia.cz

Byl zadržen při vloupání

V obci Olbramovice a sousedních obcích došlo v minulých měsících k řadě případů vloupání do prodejen. Dne 17. března v noci krátce po druhé hodině zjistila policejní hlídka z Moravského Krumlova, že došlo ke vniknutí do prodejny potravin v obci Olbramovice. Ve spolupráci s policejními psovody na místě zadržela šestadvacetiletého muže z okresu Břeclav, který byl v minulosti v různých částech republiky již vícekrát trestně stíhán za vloupání do objektů. Zadržený muž je podezřelý, že po vypáčení zámku u vstupních dveří a odstranění visacích zámků na kovové mříži vnikl do prodejny a do přinesených zavazadel si nachystal k odcizení různé zboží v hodnotě více než šestnáct tisíc korun. Na zařízení způsobil škodu za asi čtyři tisíce korun. Policie případ nadále šetří. /pol/

VSO ZNOJMO
STAVĚNÍ A REKONSTRUKCE

NA KOLBIŠTI 2
(PŘED STAROU HROBOVNÍ) 669 02 ZNOJMO
TEL: 515 225 259
E-MAIL: VSO-ZNOJMO@VOLTA.CZ

- okna
- dveře
- vrata
- příslušenství
- skříně na míru

VZORKOVNA
VELKÝ VÝBĚR PŘÍZIVNÉ CENY
MONTÁŽ S 5% DPH

Rodí se první původní oslavanský muzikál

/Oslavany/ Na amatérské scéně ojedinělá, až naprosto nevídaná záležitost se rodí v Oslavanech. No schválně, zkuste si představit autorsky původní ochotnický muzikál. Zdejší divadelní soubor už nějaký čas právě na takovém veledile pracuje. Jeden nadšený a bez nadsázky mimořádně hudebně disponovaný muzikant a s ním parta místních nadšenců. To všechno bez kořenů a tradic kulturního zázemí jako třeba v Praze. No prostě jen tak, na koleně. Ale už z prvních nahrávek se zdá, že vzniká dílo mimořádné a snad i velkým divadlům

konkurenceschopné. Tím nosným základem, který má dovést záměr k realizaci, je místní ochotnické divadlo „Na mýtině“. Několik let se zaměřuje hlavně na pohádky. Hrají s nadšením, takřkajíc na živo a ze života. Na oslavanském zámku pořádají pohádkové večery a noci hlavně pro děti a také pro sebe, pro zážitek své seberealizace. Prvotní nápad se začal rodit již někdy před třemi lety. „Onen Muzikant a člen souboru Jan Jerry Čech přišel s myšlenkou muzikálu“, říká místní ochotnice, zpěvačka a v civilu matrikářka paní

Hanáková, která nás také na radnici zvala: „No, přijďte se podívat, první ukázka pro veřejnost bude už 29. a 30. března večer přímo na zámku.“ Tématem muzikálového děje je románový příběh „Čachtická paní“ od spisovatele Joži Nižnánského. Inspirace pochází z tohoto díla je od jmenovaného hudebníka převedená do scénáře, je napsaná hudba a z velké části také již studiově nahraná hudební doprovodná část. Do ní budou zpěváci na živo dozpívat při představení své pěvecké role. Jde o velmi náročnou práci, která si už do této

chvilce vyžádala také značné finanční náklady. Soubor má podporu Městského úřadu a místní tělovýchovy, jistě by mu prospěla i masivnější sponzorská pomoc okolních firem a podnikatelů. Skromně přiznávají, že dovést tak gigantický projekt do premiéry je záležitostí nejméně dalšího půl roku. Je třeba zafinancovat a ušít kostýmy, nazkoušet a prozpívat se každou scénou bez sebemenší chyby. Jak se říká, „utáhnout celé představení“ nebude jednoduché. Zatím chtějí svým příznivcům v zámecké kapli ukázat, co jejich soubor chystá. /PeJ/

Na zámek letos nebude

/Miroslav/ Pochvalu za bezchybný a perfektní projekt dostali místo očekávaných peněz miroslavští radní od úředníků ministerstva kultury, když se opakovaně pokoušeli uplatnit svůj renesanční zámek ve fondu záchran architektického dědictví. Neúspěch pohlazený pochvalou městu moc nepomůže, a tak se tamní radnice již znovu neúnavně připravuje na další pokus v následujícím období. Termín mají 15. května tohoto roku. Nezbyvá jim než věřit, že se to přeče jen jednou už musí podařit.

Vysoké bodové ohodnocení projektu takřkajíc „nezabodovalo“ z úplně jednoduchých důvodů. Fond dostává žádosti na objem 1,5 miliardy korun a rozděluje vše všude jen 320 milionů, které má k dispozici. Žádost o jakoukoliv státní dotaci podmiňuje podle místostarosty Romana Volfá takzvaná podmínka dluhové služby. Předluženost města v minulém období byla značná. Proto nebylo možné uspět v dřívějších hojnějších letech fondu. Nejprve fond pokrývá ty akce, které do něj byly již jednou zařazené a z roku na rok tak celkem i plynule pokračují. Pokud se město jednou v programu uchytlí, může dalších deset let reálně

Nenechte si shořet chatku!

Přišlo jaro a s ním i práce na zahrádkách. Čas pro úklid toho, co jsme na podzim uklidit nestihli, nebo toho, co zanechal mráz, obleva a povodně. Řada zahrádkářů se jala vypalovat staré chřastí, listí a kdoví, co ještě. Slunečné, suché, ale také větrné počasí posledních dnů však vedlo ke vzniku celé řady požárů. Nejčastější příčinou je právě pálení nepotřebných zbytků ze zahrádek. Oheň se vinou větru rychle šíří a může zasáhnout zahradní chatku nebo bytovou zástavbu. Požár pak může ohrozit i nás samotné. Hasiči především o víkendech vyjíždějí k celé řadě požárů trávy a zemědělských či lesních porostů. Jen v okrese Brno-venkov během dvou dnů minulého víkendu zasahovali u desítek takových požárů, například u Rosic, Zbýšova a Židlochovic.

Plošné vypalování porostů zákon o požární ochraně nedovoluje a porušení zákazu trestá u fyzických osob pokutami až do 25 tisíc korun a u právnických osob postihem až do 500 tisíc korun. Pálení shranané trávy, listí a kletší zákon výslovně nezakazuje, ale i na tuto činnost platí určitá pravidla a omezení. Pálení většího množství je třeba předem hlásit operačnímu středisku příslušného územního odboru HZS a v některých městech a obcích lze hromady listí na zahrádkách pálit jen v určitých dnech nebo hodinách, což upravují i vyhlášky obcí. Ale i v takových případech je však třeba oheň hlídat a bránit jeho rozšíření do okolí. /abé/

doufat, že opakovaně alespoň něco dostane. Zámek potřebuje asi dvacet milionů korun na základní údržbu a záchranu před postupující destrukcí. Město je schopno spoluúčast v omezeném rozsahu finančně utáhnout. Nic jiného mu pak ani nezbyvá. Není schopno ale financovat vlastní postup oprav jen ze svého. Potřebné stavební akce by ani nebylo možné dovést k nějakému výsledku jen ze skromných možností města, říká dal místostarosta. V letošním roce miroslavští přesto plánují obnovu některých klempířských prvků na zámeckých střechách tak, aby se destrukce budov zbytečně nenásobila. Jde však o položky celkem v desítkách tisíc.

Na radnici také evidují dva vážnější zájemce o působení v zámeckém komplexu. Ti by ale bez reálné naděje na státní příspěvek rovněž do tak finančně náročné akce vstoupit nechtěli a ani nemohli. Celkové náklady na komplexní obnovu zámku se již dnes podle odhadů pohybují ve stovkách milionů korun. Neúspěch v projektu na záchranu architektonického bohatství přinesl nejen ztrátu cenného času, ale zřejmě další navýšení uvažovaných nákladů na realizaci oprav zámku. /PeJ/

Nová památka v Ivančicích

/Ivančice/ Radní v Ivančicích plánují letos dokončit rekonstrukci suterénu a fasády ve dvorním traktu Památníku A. Muchy. Za tímto účelem Rada města Ivančice doporučila Zastupitelstvu schválit přijetí dotace 400 tisíc korun z Programu regenerace městských památkových zón. Také z rozpočtu města by měla být na rekonstrukci uvolněna stejná částka, tedy 400 tisíc korun. Pokud zastupitelé návrh schválí, můžeme se těšit na 24. července letošního roku, kdy bude v Ivančicích slavnostně otevřeno muzeum A. Muchy s expozicí, zaměřenou na jeho osobní vztah k samotnému městu Ivančice. V budově muzea bude také otevřena výstavní síň nejslavnějšího ivančického rodáka Vladimíra Menšíka. Tento počín přinese užitek nejen návštěvníkům Ivančic, ale i nemalé finance městské pokladně. /ham/

Plátné vypalování porostů zákon o požární ochraně nedovoluje a porušení zákazu trestá u fyzických osob pokutami až do 25 tisíc korun a u právnických osob postihem až do 500 tisíc korun. Pálení shranané trávy, listí a kletší zákon výslovně nezakazuje, ale i na tuto činnost platí určitá pravidla a omezení. Pálení většího množství je třeba předem hlásit operačnímu středisku příslušného územního odboru HZS a v některých městech a obcích lze hromady listí na zahrádkách pálit jen v určitých dnech nebo hodinách, což upravují i vyhlášky obcí. Ale i v takových případech je však třeba oheň hlídat a bránit jeho rozšíření do okolí. /abé/

Ursol, Últ, Sound, Úr, Drum, Orbis	Pražský kostel	Zbavit ostří	Barvivo na kožešiny	Palivo	Jaká (slov.)	•	Nauka o ovocných rostlinách	Výzvy	Římský císař	Umění polemiky	Bezbarvý náter	Ypsilon	•	Svět	Tažná zvířata	SPZ aut Prahy	3. díl tajenky	•	Předložka	Sumerské město	Zvuk (angl.)	•	Placená jízda
Palouk						Stavební díly							Vážené maso Ch. zn. draslíku					Díl Element skákání				Souhláska Klepy	
Nevolník						Zpěvohra Trmovník							Šafrán Akr (angl.)					4. díl tajenky Slon					
1. díl tajenky													Elementy buřky 2. díl tajenky							Poslední den v měs. Evropan (slov.)			
Báseň						Obr Strana							Římsky 2002 Staré zájmeno										
Ledovcová usazenina						Plesy Nápoj							Násep „M“										•
Anglická předložka						Heslo Sklad							Někdo (něm.) Loketní kost										
•	Psovité šelma	Lodní stání Gibbon				Malá pryž Zaplněn							Smrt Naše VŠ										Ne jinak
Prívěs						Malý nástroj na fezání Dětský pozdrav							Přesně Nebo (angl.)										
Lapnutí						Naplně (hudebně) Ch. zn. uhlíku							Opláchnout MPZ aut Německa										
Morák																							

© /ah/

KŘÍŽOVKA PRO VOLNÝ ČAS

Víte, že ...

Aljaška - původně známá jako (1. díl tajenky) byla v roce 1867 prodána (2. a 3. díl tajenky) Spojeným státem za 7,2 mil. USD. V roce 1959 se stala 49 státem Unie. Rozlohou je největším státem USA. Hlavním zdrojem státních příjmů, až 85% je těžba (4. díl tajenky). Pouze 0,3% půdy je využíváno zemědělsky.

Za padesát do Las Vegas

/Bohutice/ Nemožné ihned, zázraky do tří dnů. Toto motto by s úspěchem mohlo být napsáno na označnicku naší starobylé obce Bohutice. Ptáte se proč, a jakou že to má souvislost s takovou lácí, kterou představuje výlet do Las Vegas za pouhých padesát Kč? Vysvětlení je prosté. Bohutičtí, věrní své tradiční hravosti, opět obětivali svůj volný čas a uspořádali turnaj, tentokrát v „hazardu“. A kde hledat motivaci jinde, než v doupení neřesti a hazardu, jakým Las Vegas beze sporu je? Za pouhého „půl sta“, vloženého do hry. Tvrďá koruna je pojem už i za vodou. Že nevěříte? Nemusíte. To si jen v restauraci u Žáků dali dostaveníčko vyznavači a příznivci čtyřkového Mariáše. Dvacet osm přihlášených borců se v sobotu 1. března usadilo k hráčským stolům, pravda bez zeleného potahu, aby zjistili, komu padá list, komu nepřišla barva, kdo má betla, kdo ducha a tak podobně. Šťastnější „machrovali“ se stovkou, a ti nejšťastnější přidávali sedmu.

Po pěti kolech, kdy nikdo ze zúčastněných dopředu neznal své soupeře, a téměř šesti hodinách strávených jak u stolů s klidnými týmy, tak u „bouřliváků“, přišla řada na odpočinek a tradiční občerstvení z kulinářské dílny vedoucího restaurace, pana Žáka. Nelehké úlohy počítání výsledků jednotlivých kol se ujali rozhodčí, pod vedením p. Brezovského, aby po pečlivé činnosti mohli být vyhlášeny konečné výsledky. Tento, již čtvrtý turnaj se nejlépe vydařil Ing. E. Novákovi, jenž o 0,90 Kč porazil M. Práška, kterému na záda dýchal se ztrátou 0,40 Kč Novosad J. ml.. Osm desítek chybělo starostovi obce, p. Rozbořilovi st. k tomu, aby zastoupení na bedně měla i radnice, leč v této hře není rozhodující, díky Bohu, politika. Vypisovat umístění všech by bylo víc než únavné, jak pro mně, tak i pro čtenáře. Výsledková listina s celkovým pořadím je vyvěšena na místě činu. Vítěz obdržel putovní pohár a sele, které veřejně slíbil dát v plen po vykrmení, a ostatní hráči, včetně posledního (autor příspěvku), obdrželi ceny podle vlastního výběru v pořadí, které obsadili. Úspěšný den strávený ve společnosti čertových obrázků byl završen volnou taneční zábavou, kterou se muži zúčastnění na tomto turnaji částečně omluvili svým „protikusům“, že s nimi nemohli strávit polovinu víkendů na váleňdě, nebo gauči.

/PePo/



Kulturní programy 24. března - 6. dubna 03

Kulturní a informační centrum Ivančice

• **Připravujeme: 24.4. v 19.30 hod. - Jarní koncert.** Účinkují Jaromír Novotný - tenor, stálý host ND v Brně; Andrea Priečhodská - soprán, sólistka ND v Brně; prof. Jarmila Krátká s vybranými studenty JAMU, klavírní doprovod Dagmar Klementová. • **26.4. Hrad Bouzov, jezkyně Javoříčko, Boskovice** - celodenní poznávací zájezd, odjezd v 7.00 hod. od Besedního domu. • **26.6. - Muzikál Cabaret.** Městské divadlo v Brně, odjezd ve 13.30 hod. od Besedního domu.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

• **28.3. ve 13.30 hod. - Střelnice cross.** Branný závod trojčlenných družstev. Sraz soutěžících družstev je na Střelnici. Ceny vítězům, diplom pro každého. Špekáčky s sebou, bude táborák. • **3.4. v 17.00 hod. - Makrobiotika.** Beseda s paní Verbou, která má dlouholeté zkušenosti s tímto alternativním způsobem stravování. Hovořit se bude o dietním způsobu stravování bez potravin živočišného původu a cukrů. Bude spojeno s ochutnávkou celozrnného pečiva. Je nutné se nahlásit předem osobně, nebo na tel. číslo 515 322 770. • **4.4. ve 14.00 hod. - Blahopřání z ručního papíru.** Ve tvořivé dílně si můžete vyrobit originální blahopřání. Zájemci se musí přihlásit předem. Cena 15 Kč. • **DDM přijme** všestranně zaměřeného pracovníka s pedagogickým vzděláním a se zájmem o ekologii. Informace v kanceláři DDM na nám. T. G. Masaryka 35, nebo na tel.: 515 322 770.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

• **březen - Island - země neznámá.** Výstava fotografií Jana Suchardy. Galérie Knížecí dům. Otevřeno: Po-Pá 9-12 a 13-15.30 hodin. • **26.3. v 18.00 hod. - Vernisáž výstavy obrazů Svatopluka Bureše.** V programu zazpívá Dana Frimlová. Galerie Knížecí dům. Výstava potrva do 2. května, po-pá 9-12 a 13-15.30, so (12., 19., 26.4.): 13-16. • **31.3. v 18.00 hod. - Přednáška: Záchrané archeologické výzkumy na Znojensku.** Přednáší J. Čížmář. Galerie Knížecí dům. • **Připravujeme: 15.4. v 19.00 hod. - Koncert skupiny Poutníci.** Kinosál MK, předprodej: IC a MěKS, vstupné: 120 a 100 Kč. • **24.4. Flora Olomouc** - Zájezd na mezinárodní výstavu květin, aranžmá a zahradnických potřeb. Cena: vstupenka 60 a 50 Kč, doprava 140 Kč. Závazné přihlášky na MěKS do 10. dubna.

Klub českých turistů Ivančice

• **23.3. - Jarní výšlap na Zavadilku u Kyjova.** Hodí se mapa č. 89-90 - Slovácko, Chříby a Jižní Haná, cykloturistická mapa Chříby č. 26. Bude-li dost zájemců, pojedeme autobusem, jinak vlakem s odjezdem 4.51 hod. z Ivančic. Další informace podá J. Flíček, tel.: 546 452 788. • **29.3. - „Za sněženkami do Krasu“.** Trasy 10, 25, 35 a 50 km. Start 6.00-9.30 na stadiónu TJ ČKD Blansko. Informace na nástěnce KČT. Vede p. Bednářová. Odjezd vlakem z Brna v 7.43 nebo 8.45 do Blanska.

Kulturní a informační středisko Oslavany

• **21.3. ve 20.00 hod. - Tradiční country bál se skupinou Poutníci.** Dělnický dům, vstupné v předprodeji 100 Kč, přímo na místě 120 Kč. Slosovatelné vstupenky. Hlavní výhrou je soudek piva. V průběhu večera vystoupí známá ivančická skupina country tanců AJETO. Předprodej od 17.3. na KIS denně od 8.00 - 12.00 hod. a 16.00 - 18.00 hod., dále v Brně „U KUDRNY“. • **4.4. ve 20.00 hod. - Kaštanobraní.** Tradiční country večer, jehož výžitek bude věnován záchraně oslavanských kaštanů. Dělnický dům, vstupné dobrovolné. K tanci hrají nejlepší kapely Oslavan a Padochova. • **Připravujeme: 11.4. ve 20.00 hod. - Rocková taneční zábava** se skupinami Relax a Pátek 13. Dělnický dům, vstupné 60 Kč.

Dům dětí a mládeže Ivančice

• **29.3. - Kleopatra.** Český muzikál + prohlídka hlavního města Prahy. Odjezd v 10.00 hodin od DDM, Tesařovo nám. 1. Poplatek: 850 Kč. • **3.4. v 15.00 hod. - Šachový turnaj pro mládež.** 7 kol švýcarským systémem, hrací tempo 2x15 min. V DDM Komenského nám.7, poplatek: 20 Kč. • **Ekookénko DDM.** Je tu nová vědomostní soutěž, kde uplatníte své znalosti o přírodě a něco se dozvíte. V DDM Tesařovo nám. 1.

Program kin

KINO MOR. KRUMLOV ☎ 515 322 618

• stř 26.3. v 19.30 **PLES PŘÍŠER**
Drama USA, titulky
• so 29.3. v 19.30 **HOLKA NA ROZTRHÁNÍ**
• ne 30.3. v 17.00 a 19.30 Romant. komedie USA, titulky
• stř 2.4. ve 20.00 **SEXY PTÁCI**
Komedie USA, titulky
• so 5.4. ve 20.00 **MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ**
• ne 6.4. v 17.30 a 20.00 SVATBA

KINO RÉNA IVANČICE ☎ 546 451 469

• stř 26.3. ve 20.00 **DOBA LEDOVÁ**
Film USA, titulky
• ne 30.3. ve 20.00 **HOLKA NA ROZTRHÁNÍ**
Romant. komedie USA, titulky

KINO OSLAVANY ☎ 546 423 018

• so 29.3. v 18.00 **SPIDERMAN**
Film USA, titulky
• ne 30.3. v 18.00 **HARRY POTTER II**
Film USA, titulky
• ne 6.3. v 18.00 **HOLKA NA ROZTRHÁNÍ**
Film USA, titulky

Změna programů vyhrazena.

„OLDIES ROCK COCTAIL“ tancovačková legenda TEAM ROCK a DJ Jiří „ZZGOUST“ Opluští.

Pátek 28. března od 20.00 hodin.
Sokolovna Rouchovany. Vstupné 50 Kč.

Základní škola Vémyslice pořádá

JARNÍ FESTIVAL II

/kulturní akce pro děti, rodiče a přátele školy/

Jarní Praha

sobota 29. března

putování za památkami Prahy, exkurze pro žáky

Velikonoční jarmark

pátek 5. dubna od 10.00 do 16.00 hodin, ZŠ Vémyslice
Den otevřených dveří - prohlídka školy, výstava žákovských prací, prodej velikonočních dekorací /od 11.00 hod./,
výtvarná dílna, posezení u čaje

Divadelní spolek ŽELEŤÍN dovoluje si Vás pozvat
na představení divadelní hry Aloise Jiráska

LUCERNA

sobota 29. března a neděle 30. března

Začátky představení ve 14.00 a v 19.00 hodin.

Vstupné 40 Kč. Vstupenky možno zajistit na tel.: 737 360 300.

Městská rada rozhodla o likvidaci letního kina v Ivančicích. Zpráva prošuměla kolem nás a možná, že jen málokomu vadí, neboť je to přece tolik let, co byl naposledy v kině...

Je to rozumné? Už slyším argumenty, že ano: beztak je léta zavřené, prostor je vhodné upravit pro další kanceláře, kterých není nikdy dost; peníze na údržbu něčeho tak marginálního jako je kino s letním provozem nejsou a nebudou, a vůbec - pro těch pár mládežníků to ani nestojí za pozornost... Jistě. A těch pár mládežníků už stejně několik let nemá možnost letní kino navštěvovat, poněvadž již minulá městská rada „moudře“ zahájila její likvidaci.

První roky po Listopadu došlo v naší zemi k obecné krizi návštěvnosti kin, divadel, hudebních koncertů apod. Něco podobného je poměrně známý a dávno pojmenovaný sociologický jev, k němuž dochází ve

všech zemích po větších revolučních otřesech, kdy se občané větší mírou zabývají sami sebou, svými privátními starostmi a kulturní život na určitý čas upadá. V dobách totalitarismu mají totiž kulturní, ale i různá společenská a zájmová hnutí, obecnou funkci náhradních forem lidské realizace - alespoň v tomto mocí vymezeném rámci je možno být spontánně aktivním občanem, sdružovat se a organizovat různá podniknutí.

V Ivančicích navíc došlo k tomu, že v polovině 90. let se město dostalo do ekonomických obtíží, které ještě prohloubila ekonomicko-politická krize let 1997-2000. Zaslouhou netvůřícího a de facto úpadkového vedení kina v posledních 10 letech došlo k trvalejšímu odlivu zájmu o tuto formu kulturního vyžití. Sám jsem byl mnohokrát svědkem toho, že nás přišlo pár, takže se nehrálo, ale rovněž jsem byl mnohokrát svědkem

toho, že patnáct lidí se zdálo málo a jindy i dvacet... Osobní zkušenost z ivančického kina mne přivedla k poznání, že hraje-li se (až na výjimky) kvalitní film, zájem o návštěvu kina neupadnul a jelikož cosi o této problematice vím, jsem přesvědčen, že „zakopaný pes“ není v občanech - divácích, ale v odpovědnosti těch, kdož málo dbají o kvalitativní růst insti-

neboť celý prostor je ideálně položen v centru města a přitom stranou, je uzavřen a má sociální zařízení (jedna z mnoha bolestí Ivančic, které se tak rády chlubí svou kulturností), došlo k jeho uzavření a k postupné likvidaci (nejdříve lavičky, posléze snad promítací zařízení, teď i pódium atd.).

Další špatná zpráva pro občana, jemuž není lhostejný

Opravdu jednáme rozumně?

tuce, kterou by měli mít zájem rozvíjet (pracovníci kina, městská rada).

Namísto toho, aby byl areál letního kina pravidelně a efektivně užíván nejen k účelům letního promítání (nabízí se možnost využití v průběhu Chřestových slavností, Jakubských poutí či Václavských trhů),

totální úpadek Ivančic! Jen tak dál a můžeme požádat poslaneckou sněmovnu o odebrání statutu města, neboť již dávno žijeme v zablácené šosácké vesnici! Kde se sice kdysi narodili B. M. Kulda, A. Mucha, J. Procházka, V. Menšík (mluvím-li o těch nejznámějších), ale odkud bude muset brzy každý „Vančák“,

jenž má potřebu žít alespoň trochu kulturním životem, odejít, a to hodně rychle.

V některých městech srovnatelných počtem obyvatel a infrastrukturou letní kino (či budova kina vůbec) zlikvidovali již na počátku 90. let, někde dokonce s naivní představou, že neviditelná ruka trhu po privatizaci kina přitáhne diváky zpět. Stal se opak a dnes o kině marně sní všichni vášniví video-diváci, kterým televize a lákadla půjčoven přestaly stačit. Jinde byli prozíravější a všimli si, že zájem o různé pojízdné kinematografy (a ten bří. Čadík je ten nejznámější) jsou potvrzením toho, že lidé se znovu ke starému dobrému kinu vrací - no jistě, vždyť mladí lidé mají potřebu scházet se, sdružovat, identifikovat se skrze věci veřejné a kulturní vyžití je nejlepší formou tohoto procesu. A tak svá kina, potažmo letní, jež nevyžaduje tolik investic na provoz, nelikvi-

dovali. Naopak hledali možnosti jak zatraktivnit jejich program a díky nevládním či grantovým prostředkům občany „jejich kultuře vrátit“.

Je mi skutečně líto naší mládeže. Kino hraje s bídou dvakrát týdně, letní je zrušené úplně, Réna zdevastovaná (ač nejsem zdejší rodák, i já pamatuji letní zábavy v areálu), sportovní možnosti mizivé, Sokolovna se hrouští, sídliště neútluné a bezvýhodně šedé... Jak já rozumím tomu, když je vidím toulat se nazdařbůh skeletem kdysi města, že si pak v drogerii koupí spreje s barvou a vydají se na dobrodružnou výpravu a stříkají po zdech nesmyslné klikyháky. Ano, takový svět ztratil smysl. Naše děti nám to dávají jasně najevo. Umíme to číst? Pokusme se přemýšlet o tom, co je rozumné a co ne. A pak teprve něco likvidujeme!

Mgr. Libor Vodička,
Ivančice-Němčice

Aerobik bude pro děti



foto: DDM

/Moravský Krumlov/ Znamé a veřejností oblíbené kolektivní cvičení při hudbě aerobik má mnoho různých

podob a forem. Cvičí děti, ženy, muži, ba i babičky. V Moravském Krumlově má dlouholetou tradici také dětský

a juniorský aerobik. V zájmových kroužcích Domu dětí a mládeže se aerobiku věnuje více než 200 členů od čtyř do osmnácti let. Kromě komerčního aerobiku pro děti a teenagery (Baby Aerobic, Basic Aerobic, Junior Aerobic a Super Aerobic) se zde věnují také talentům (Aerobic Team). V průběhu školního roku se děti rády účastní soutěží, kde si měří své síly a porovnají dosaženou úroveň s ostatními.

V neděli 23. března pořádá DDM Moravský Krumlov již VI. ročník soutěže v rekreačním aerobiku pro děti a mládež s názvem **Junior aerobic 2003 - O pohár Moravského Krumlova**. Do soutěže je každoročně přihlášeno kolem 200 cvičících z více jak 10-ti oddílů ze dvou krajů ČR (Vysočina a Jihomoravský kraj). Soutěžící jsou rozděleni do čtyř věkových kategorií. První kategorie pro děti od 6-ti do 8-mi let je nesoutěžní. Další kategorie jsou 9 - 11 let, 12 - 14 let a 15 - 17 let. Odborná porota složená ze

zástupců zúčastněných oddílů hodnotí především techniku provedení, správné držení těla, schopnost zachytit předvedené, vytrvalost a celkovou prezentaci soutěžících a to ve dvou soutěžních kolech. Finalisté obdrží diplom, šest nejlepších z každé kategorie věcné ceny a vítěz si odnese také pohár, který mu předá pan starosta B. Pitlach.

Už se stalo tradicí, že v doprovodném programu vystoupí ti nejmenší, děti z kroužků Baby Aerobic, s ukázkou cvičební hodiny. Letos můžete vidět také premiéru vystoupení dívek z GMK (Aerobic Team), které si připravily vlastní pódiovou skladbu pro soutěž AŠSK v Brně.

Na šestý ročník soutěže Junior aerobic 2003, která se koná 23. března ve sportovní hale SOU v Moravském Krumlově jsou srdečně zváni také diváci a příznivci aerobiku. Slavnostní zahájení je plánováno na devátou hodinu.

Ing. Yvona Žáková
ředitelka DDM M. Krumlov

Výlet na Říp

Klub českých turistů si v letošním roce připomene stopatnáct let od svého založení (zakládajícím předsedou byl známý cestovatel Vojta Náprstek). K tomuto výročí připravují turisté řadu zajímavých akcí, z nichž nejvýznamnější bude setkání turistů Jihomoravského kraje v sobotu 4. října v Brně-Komíně. (V některém z dalších vydání Zrcadla budu informovat podrobněji.)

Dnes bych chtěl čtenářům přiblížit zájezd na horu Říp. I tento zájezd je součástí oslav, které si připomeneme v červnu tohoto roku.

O bájně hoře Říp jsme slyšeli už v Základní škole, ale kolik je občanů, kteří se mohou pochlubit, že tam byli?



Bájná hora Říp

Nyní všem zájemcům nabízím možnost tuto horu navštívit. Nejprve bych rád uvedl několik historických informací. Osamocená hora Říp vyvěřela při třetíhořní sopečné činnosti. Váze se k ní prastará pověst o příchodu praotce Čecha a o začátcích trvalého osídlení Čech. Na

památku slavného vítězství nad německým panovníkem Lotharem roku 1126 v bitvě u Chlumce dal téhož roku český kníže Soběslav I. vybudovat na místě dřevěného kostelíka dnešní rotundu. Stavba je vybudována z opracovaných opukových kvádrů. Rotunda byla k oslavě rodu Přemyslovců zasvěcena sv. Jiřímu, patronu orby (viz obrázek). V květnu 1886 se zde konal tábor lidu na obnovení českého státního práva. Při této příležitosti byl z hory vyzdvížen základní kámen pro budovu Národního divadla v Praze. Říp je vyvěřelá čedičová kupa v nadmořské výšce 459 m, byla zalesněna až koncem 19. století. Je útočištěm ptactva a zvěře. Na jeho svazích se vyskytuje vzácná teplomilná a stepní květena. Z hory Říp je nádherný výhled na Polabskou nížinu a České středohoří.

U rotundy lze zakoupit suvenýry nebo posedět u občerstvení. Počítá se i s prohlídkou rotundy. Takže, vážení čtenáři, pokud Vás nabídka zaujala, máte možnost se zúčastnit zájezdu, který připravují

turisté z odboru Klubu českých turistů Ivančice i oblasti Brněnsko. Zájezd se uskuteční v sobotu 7. června. Odjezd bude v pět hodin, návrat do jednadvacáté hodiny. Náklady na dopravu asi 300 korun. Nabídka se týká všech čtenářů Zrcadla, nejen členů KČT. Pokud by bylo dostatek zájemců z Moravského Krumlova a okolí, vypravili bychom speciální autobus odtud, jinak by byl odjezd od Besedního domu v Ivančicích.

Samotný výstup na horu Říp není obtížný. Cestou zpět si prohlédneme i některé další zajímavosti v tomto regionu, například soutok Labe s Vltavou, Mělník, Želízky, Liběchov i další. Přihlášeným zájemcům bude trasa upřesněna do konce měsíce dubna. Hlásit se je možno na adrese: J. Fliček, Ivančice, Slunečná 37, nebo na tel.: 546 452 788. Neváhejte s přihlášením, zatím předběžným. Dodržte termín 15. dubna, určitě nebudete litovat.

Na setkání s Vámi se těší vedoucí zájezdu J. Fliček, předseda Klubu českých turistů, oblast Brněnsko.

Řádková inzerce

Soukromá řádková inzerce: ZDARMA

Komerční řádková inzerce: 200,- Kč

(cena bez 22% DPH, maximálně 250 znaků,

pro vyúčtování uvádějte svou zpáteční adresu)

tel./záznámník: 515 322 388, fax: 515 322 722

e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz, sms: 608 252 541

Komerční inzerce

• **Koupím chladničku, mrazničku, i prosklenou. Stavební míchačku funkční a zachovalou.** Tel./záznámník: 547 352 287.

• **Čištění osobních a nákladních vozidel, kobereců a čalouněného nábytku. Ivančice - Ivacar.** Tel.: 737 713 696.

• **KOSMETIKA, MASÁŽE Zina Hrubá, TGM 28, Mor. Krumlov (Jednota - přízemí) oznamuje rozšíření svých služeb o PEDIKÚRU klasickou i medicínskou. Pro pravidelné zákazníky zajímavé slevy.**

Koupím

• **menší RD** případně zbor do 30 km od Brna. Jižně až západně. Tel.: 547 352 287.

• **byt 2+1 v OV** nebo RD v MK nebo jeho blízkosti, ihned k nastěhování, do 400.000 Kč. Tel. 732 759 144.

• **stavební pozemek**, popř. hrubou stavbu/novostavbu - Ivančice, MK a okolí. Dobře zaplatím. Tel.: 728 578 774.

• **V3S bez OTP**, funkční. Tel.: 606 928 212.

• **sběratel** koupí stará jízdní kola, technicky zajímavě řešená, např. kola s atypic. rámy, s kardánovým pohonem, s rozetami obzob, s pomocným motorkem, odpružená a jiné. Komplet nebo i části. Tel.: 723 013 578.

• **lis a mlýnek na hrozny.** Tel.: 605 307 956.

• **stroj** na výrobu popcornu, i starší, funkční. Tel.: 606 928 212.

Prodám

• **starší RD** v Padochově. Velká zahrada. Oprava nutná. Tel.: 728 899 390.

• **Š 105** v nepojízdném stavu. Karosérie je zachovalá, cena dohodou. Tel.: 605 983 544.

• **Renault 5 TL**, r.v. 1980, cena 10.000 Kč, t.č. nepojízdný. Tel.: 608 462 785.

• **VW Brouk**, oprava nutná, cena dohodou. Jen sms: 608 252 541.

• **na Š Favorit** pravé přední a zadní dveře. Tel.: 736 289 282.

• **dětskou** motokros. motorku Kawasaki 60, r.v. 99, pro začátečníky i pokročilé. Spěchá. Tel.: 515 322 187.

• **Zetor A25**, zadřený motor, bez hydrauliky. Nutno vidět. Cena 6.000 Kč. Tel.: 607 623 141.

• **nedodělaný** vlek za os. automobil + koňskou sečku. Cena dohodou. Tel.: 607 623 141.

• **repasovanou** převodovku na Avii, 4 rychlostní, cena 3.800 Kč; 2 ks jetých PNEU FIRESTONE, 205/65, R15, vzorek asi 3 mm. Cena 800 Kč/ks. Tel.: 606 581 533 po 18. hod.

• **pluh „dvoják“** za malotraktor, cena dohodou. Tel.: 721 412 848.

• **rezný váh**, délka 80 cm, šířka 20 cm za 150 Kč. Tel.: 515 320 657.

• **velikonoční hrkač** jako trakař; kovový váh se sedačkou k Teře - Vari; sto roků starý cep. Tel.: 515 336 601.

• **velikonoční hrkačky**, klepačky, trakaře. Tel.: 724 218 595.

• **stavec**. míchačka 120 l, 380V, vyklápění na obě strany; 4ks - stav. vysouvací kozy; 6ks nevybalených radiátorů Korádo, 900 - 1800 mm; stav. zánovní kolečková na bantamu; stroj na výrobu tvárnice 30x45x22,5 cm. Tel.: 721 954 317.

• **řezačku** kopřiv el., domácí výroby, cena 1.500 Kč; olejový radiátor 2 ks, funkční, á 800 Kč. Tel.: 606 581 533 po 18. hod.

• **nový** secí strojek na řepu a jiné plodiny; kompresor - přímo i přes nádrž; nerez. řepák na jablka - bez kabelu. Tel.: 515 334 138.

• **dřevěná** starší okna se žaluz. a kov. těsněním. Rozměr: výška 160 cm u všech, šířka 180, 240 a 150 cm. Cena: 1.000 a 800 Kč. Balkon. dveře levé se žaluz. a kov. těsněním za 1.000 Kč, rozměr: 220x90 cm. Tel.: 605 983 630.

• **řeznický** špalek, rozměr desky 50x50 cm, výška 80 cm, cena 2.000 Kč; 40 ks řeznických háků, s kladkou, cena 100 Kč/ks, i jednotlivě; 20 ks beden na maso - nízké, cena 100 Kč/ks. Tel.: 606 581 533 po 18. hod.

• **digestoř** starší s vývodem na pravé straně. Cena 300 Kč. Tel.: 605 983 630.

• **zahradní** bazén, prům. 4,6 m, výška 92cm, ocelová konstrukce, schůdky, boční vzpěry, filtrace, nový, nevybalený, v záruce. PC 14.800 Kč, nyní 9.990 Kč, možno přivést. Tel.: 604 403 045.

• **mrazák** 50 l; lednice 210+100 l; necky na prase + řeznický štok; starý nábytek, lustry; stolařský ponk a ruční hobličky; starou aut. pračku. Tel.: 728 899 390.

• **pračku** Romo, barevný TV Thomson, dámské trek. kolo, nové 4 ks židlí, šicí stroj, starší 2 křesla, starší stůl a Petry kamna. Vše levně. Tel.: 605 776 380.

• **dekorační** závěs do ložnice nebo obývacího zelené barvy, nevyužitý, nový. Cena 930 Kč, nyní 450 Kč. Tel.: 515 334 486.

• **pánské** prošívané kalhoty za 100 Kč, délka 90 cm, šířka v pase 90 cm. Tel.: 515 320 657.

• **Nokii** 7650, záruka do 11. 11. 03, perfektní stav (téměř neužívaná), kupovaná u T-Mobile, včetně dokladu, cena 13.000 Kč. Tel.: 603 848 122.

• **klávesy** Roland K20, cena 8.500 Kč; klávesy Kork X5D, cena 19.000 Kč; baskytaru Warwick Streamer 5strunná, cena 11.000 Kč; zesilovač 2x60 W/ 8 ohmů, cena 2.000 Kč; 2 ks odposlechové bedny 60W, 600 Kč za obě. Tel.: 604 580 871.

• **promítací** plátno na stojanu, 2 ks, 100x100; 125x125; cena 800 Kč/ks. Tel.: 606 581 533.

• **dámské** jízdní kolo za 500 Kč. Jen sms na tel.: 608 252 541.

• **kopačky** zn. PUMA, č. 7,5, cena dohodou. Tel.: 777 645 765.

• **po třech** kusech hlízky malé topinambury - čistec. Podpůrný lék při diabetes. Návod pošlu. Tel.: 732 628 415.

• **sadb** raných brambor Filea, cena 8 Kč/kg. Tel.: 736 289282.

• **100 kg** brambor a 50 kg krmných zdarma. Tel.: 515 334 039.

• **301** kalvádosu, tel.: 721 954 317.

• **Různé**

• **Obyčejný** kluk 27/190 hledá k seznámení pohlednou, štíhlou dívku s upřímným srdcem. Tel.: 723 924 262. Ivančice a okolí.

• **Pomal** začínám myslet na letní dovolenou, ale chybí mi to nejdůležitější - sympatická svobodná slečna menší postavy ve věku do 30 let. Najdeme se? Tel.: 602 977 252.

• **Hledám** seniora nad 60 let, vyššího se smyslem pro humor, který ještě chce žít. Ráda pozná aktivní chalupářka na tel. čísle: 737 407 461 i SMS.

• **Amatérský** fotograf hledá dívku štíhlé postavy k fotografování. Finančně vypomohu. Čas. nenáročný. Tel.: 732 180 721.

• **Student** hledá brigádu. Nabízím vytvoření www stránek na velmi kvalitní úrovni, s řadou zdatných referencí. Okolí Ivančic nebo MK. Tel.: 737 805 640.

• **Daruji** do dobrých rukou dvouletého německého ovčáka. Rodinné důvody. Tel.: 515 334 486, nebo 723 900 748.



Národní kulturní památka - rotunda sv. Jiří na Řípě